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UVOD 
 

Program rada i financijski plan TZ Grada Čazme je sukladan programima rada Hrvatske 

turističke zajednice i Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije kao i njihovim 

osnovnim smjernicama i ciljevima, te Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog 

turizma (NN 152/08). 

Zadaće turističke zajednice općine ili grada (područja) sukladno Zakonu o turističkim 

zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) su sljedeće: 

1. promoviranje turističke destinacije na razini općine ili grada samostalno i putem 

udruženog oglašavanja, 

2. upravljanje javnom turističkom infrastrukturom danom na upravljanje od strane 

općine ili grada, 

3. sudjelovanje u definiranju ciljeva i politike razvoja turizma na nivou općine ili grada, 

4. sudjelovanje u stvaranju uvjeta za efikasnu koordinaciju javnog i privatnog sektora, 

5. poticanje optimalizacije i uravnoteženje ekonomskih i društvenih koristi i koristi za 

okoliš, 

6. izrada strateških i razvojnih planova turizma na nivou općine ili grada, 

7. poticanje i sudjelovanje u uređenju općine ili grada u cilju unapređenja uvjeta boravka 

turista, osim izgradnje komunalne infrastrukture, 

8. redovito, a najmanje svaka 4 mjeseca, prikupljanje i ažuriranje podataka o turističkoj 

ponudi, smještajnim i ugostiteljskim kapacitetima (kulturnim, sportskim i drugim 

manifestacijama) radnom vremenu zdravstvenih ustanova, banaka, pošte, trgovina i sl. i 

drugih informacija potrebnih za boravak i putovanje turista, 

9. izdavanje turističkih promotivnih materijala 

10. obavljanje informativnih poslova u svezi s turističkom ponudom, 

11. poticanje i organiziranje kulturnih, zabavnih, umjetničkih, sportskih i drugih 

manifestacija koje pridonose obogaćivanju turističke ponude, 

12. koordinacija djelovanja svih subjekata koji su neposredno ili posredno uključeni u 

turistički promet radi zajedničkog dogovaranja, utvrđivanja i provedbe politike razvoja 

turizma i obogaćivanja turističke ponude, 



 
 

13. poticanje, organiziranje i provođenje akcija u cilju očuvanja turističkog prostora, 

unapređivanja turističkog okružja i zaštite čovjekova okoliša, te prirodne i kulturne 

baštine, 

14. poticanje, unapređivanje i promicanje specifičnih prirodnih i društvenih vrijednosti 

koje općinu ili grad čine turistički prepoznatljivom i stvaranje uvjeta za njihovo 

gospodarsko korištenje, 

15. vođenje jedinstvenog popisa turista za područje općine ili grada, poglavito radi 

kontrole naplate boravišne pristojbe i stručne obrade podataka, 

16. dnevno prikupljanje, tjedna i mjesečna obrada podataka o turističkom prometu na 

području općine ili grada, 

17. provjera i prikupljanje podataka o prijavi i odjavi boravka turista u cilju suradnje s 

nadležnim inspekcijskim tijelima u nadzoru nad obračunom, naplatom i uplatom 

boravišne pristojbe, te prijavom i odjavom turista. 

18. poticanje i sudjelovanje u aktivnostima obrazovanja stanovništva o zaštiti okoliša, 

očuvanju i unapređenju prirodnih i društvenih vrijednosti prostora u cilju razvijanja 

svijesti stanovništva o važnosti i učincima turizma, te svojih članova, odnosno njihovih 

zaposlenika u cilju podizanja kvalitete usluga, 

19. organizacija provođenje i nadzor svih radnji promocije turističkog proizvoda općine ili 

grada sukladno smjernicama skupštine turističke zajednice, godišnjem programu rada i 

financijskom planu turističke zajednice općine ili grada, 

20. ustrojavanje jedinstvenoga turističkoga informacijskog sustava, sustava prijave i 

odjave turista i statističke obrade, 

21. obavljanje i drugih poslova propisanih ovim Zakonom ili drugim propisom. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Turistička zajednica Grada Čazme u narednom razdoblju planira podupirati razvoj 

turističke ponude i aktivnosti vodeći se navedenim zadaćama. 

Manifestacije su danas neizostavan dio turističke ponude, a Turistička zajednica Grada 

Čazme planira sufinancirat, poticati i promovirati, te podržavati organizatore u 

održavanju istih kako bi manifestacije bile što bolje i kvalitetnije, a to su: Božićna priča na 

imanju Salaj u Grabovnici, Maraton od Kaptola do Kaptola, Zapovijed pod lipom, Vinokap 

- Međunarodna izložba vina, Dani grada Čazme, Eko sajam, Čelfograd – Božić u Čazmi…  

Turistička zajednica grada Čazme u 2018. na javnom pozivu Hrvatske turističke zajednice 

za dodjelu potpora turističkim zajednicama na turistički nerazvijenim područjima dobila 

je bespovratna sredstva u iznosu od 26.000,00 kn i izradu informativnih ploča. Projekt je 

trenutno u postupku izrade, i trebao bi biti gotov do kraja studenog 2018. 

Također važno je napomenuti da će i u 2019. godini Turistička zajednica Grada Čazme, 

samostalno, ali i u suradnji s gradom Čazmom, kandidirati projekte na natječaje Hrvatske 

turističke zajednice, a isto tako, kandidirati će projekte i prema Ministarstvu turizma. 

U srpnju 2018. potpisan je i ugovor za početak realizacije najvećeg projekta u povijesti 

Grada Čazme, projekta Čazma Natura, koji će svakako obogatiti turističku ponudu, te ju 

podići na jednu sasvim novu veću razinu., povećati broj posjetitelja te broj dolazaka i 

noćenja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

TURISTIČKI PROMET U 2018. GODINI NA PODRUČJU TURISTIČKE    ZAJEDNICE GRADA ČAZME 

01.01.2018.-30.09.2018. 

 

Izvor: eVisitor 

 

Kako je vidljivo u tablici broj dolazaka u prvih devet mjeseci 2018. bio 567 što je porast za 19%, 

a broj noćenja bio je 1447 što je porast za čak 38% u odnosu na prvih devet mjeseci u 2017. 

godini. 

Turistički promet na području Grada Čazme je u znatnom porastu, 400 noćenja više nego 

prošle godine u istom razdoblju je zaista dobar znak da naša turistička destinacija  postaje sve 

poznatija i zanimljivija turistima.  

 

 

 

 

 

 



 
 

PRIHODI 

Sveukupni planirani prihodi za 2019. iznose 259.300,00 kuna, a sastoje se od izvornih prihoda 

turističke zajednice (boravišne pristojbe i članarine) i dotacije iz gradskog proračuna te viška 

prihoda iz prethodne godine. 

Prihodi od boravišne pristojbe planirani su u iznosu od 5.000,00 kuna, a prihodi od turističke 

članarine u iznosu od 80.000,00 kuna, a bazirani su prema podacima uplata za 2018. godinu.   

Iz proračuna Grada Čazme planiran je prihod od 170.000,00 kuna što je isto u odnosu na 2018. 

godinu. 

Planirani višak iz prethodne godine (2018.) iznosi 4.300,00 kuna. 

 

RASHODI 

 

I. ADMINISTRATIVNI RASHODI 

Planirani iznos: 170.000,00 kuna 

U Turističkom uredu obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za zadaće turističke 

zajednice. Zadaća Ureda je prvenstveno razvoj destinacije, informiranje turista odnosno 

posjetitelja grada, te marketinška prezentacija. U Turističkom uredu zaposlena je direktorica Ureda 

pa je za troškove zaposlenice planirano ukupno 133.000,00 kn. Tu su uračunati troškovi plaće, 

prijevoza, doprinosa, darova za djecu i putnih naloga. 

Za ostale rashode ureda planirano je 37.000,00 kn, a tu spadaju režijski troškovi, troškovi 

knjigovodstvenog servisa, uredskog materijala te ostali sitni troškovi za poslovanje ureda. 

Za tijela Turističke zajednice nije planirana novčana naknada. 

Planirano je održat najmanje dvije sjednice Skupštine i Nadzornog odbora i najmanje četiri 

sjednice Turističkog vijeća. 

Nositelj: TZ GČ 

Rok: Tijekom cijele godine 

 

 

 



 
 

II. DIZAJN VRIJEDNOSTI 

Planirani iznos je 62.500,00 kuna 

Za poticanje i sudjelovanje u uređenju grada planirano je 2.500,00 kn. koje planiramo 

provesti kroz biranje najljepše okućnice. Povjerenstvo, imenovano od članova TV, biralo bi 

najljepšu okućnicu, a nagrađenima bi se uručile prigodne nagrade. Cilj ove akcije je poticati 

građane da uređuju svoje okućnice i objekte što će rezultirati ljepšem gradu te poboljšati 

uvjete kvalitete boravka turista. 

Iznos od 60.000,00 kn namijenjen je kao potpora događanjima (manifestacijama), u kojima je 

Turistička zajednica suorganizator ili partner. Prema podnesenim zahtjevima organizatora 

manifestacija Turističko vijeće će odlučivati će se o iznosu potpora za pojedine manifestacije.  

Manifestacije čine jedan od najvažnijih elemenata u kreiranju vrijednosti destinacije te bi kao 

takve trebale postati motivom dolaska turista u destinaciju. 

Manifestacije koje TZ podupire su: Međunarodna utrka Od kaptola do kaptola, Međunarodna 

izložba vina Vinokap, Dani Grada Čazme, Zapovijed pod lipom u Mikloušu, Eko sajam u Čazmi, 

Događanja u Galeriji Matešin u Bojani (Dječji dan i Bojani Božić u Bojani), Božićna priča na imanju 

Salaj i Božić u Čazmi.   

U 2018. je održana i 1. Obiteljska šatorijada, koja je okupila obitelji sa djecom koji su na kraju bili 

oduševljeni, te su najavili svoj dolazak i slijedeće godine. Tako da ćemo je svakako i u 2019. održati. 

Ukoliko se ukaže potreba, Turističko će vijeće odobravati i potporu organizatorima i drugih 

manifestacija ukoliko podnesu zahtjev.  Turističko vijeće će prilikom odobravanja potpore voditi 

računa da su manifestacije od turističkog značaja za Čazmu. 

Turistička zajednice neće biti samostalno organizator ni jedne manifestacije već će se pojavljivati 

kao partner ili suorganizator, što će se dogovarati izravno s organizatorima na temelju podnesenog 

programa. 

Nositelj: TZ GČ 

Rok: Tijekom cijele godine 

 

 

 

 

 



 
 

III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI 

Planirani iznos je 21.300,00 kuna 

Iznos od 3.900,00 kn planiran je za upravljanje Internet stranicama www.tz-cazma.hr  i odnosi se 

na podizanje kvalitete web stranice, redovito osvježavanje podacima i slikama  kako bi 

zainteresirani izletnici i turisti u svakom trenutku imali potpune i točne informacije. 

U 2018. godini tiskana je brošura u 2000 primjeraka, pa se u 2019. ne planira tiskanje iste jer je 

ostalo dovoljno primjeraka, te je iznos od 1.000,00 kn planiran za tiskanje letaka i plakata ovisno o 

potrebi manifestacije. 

Iznos od 2.000,00 kn planiran je za kupnju promotivnih materijala, kao što su vrećice, kemijske 

olovke i slično. Suvenire ćemo poklanjati potencijalnim partnerima, ali i kada naše udruge putuju 

van grada nose suvenire kao poklone. 

Planirano je 14.400,00 kn za postavljanje smeđe signalizacije za sve važne smještajne, ugostiteljske 

i kulturne objekte koji su dio turističke ponude. 

Nositelj: TZ GČ 

Rok: Tokom cijele godine 

 

IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI 

Planirani iznos je 4.000,00 kuna 

TZ Grada Čazme planira sudjelovanje na sajmovima kako bi predstavili turističku ponudu Čazme u 

partnerstvu sa OPG-ima, iznajmljivačima kreveta, ugostiteljima i organizatorima manifestacija za 

što smo planirali sredstva u iznosu od 2.000,00 kn. 

U koliko nećemo biti u mogućnosti sudjelovati na nekom od sajmova redovito ćemo slati 

materijale na sve sajmove za koje procijenimo da su od važnosti za promidžbu naše TZ, kao što 

smo to činili i do sada. 

Iznos od 2.000,00 kn planirano je za sudjelovanje na studijskim putovanjima, danima Hrvatskog 

turizma 2019. i ostalim radionicama koje će imati značaj u poboljšanju poslovanju ureda. 

Nositelj: TZ GČ 

Rok: Tijekom cijele godine 

 

 

http://www.tz-cazma.hr/


 
 

V. INTERNI MARKETING 

Planirani iznos je 0,00 kuna 

Kako u 2018. godini nismo imali edukacije za zaposlene i subjekte javnog i privatnog sektora, tako 

ove godine ne planiramo sredstva za isto. 

Ukoliko bude potrebe TZ Grada Čazme će tijekom godine koordinirati subjekte, te ih okupiti radi 

zajednički aktivnosti na području čazmanske turističke destinacije, te će prenamijeniti sredstva za 

isto. 

 

VI. MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA 

Planirani iznos je 0,00 kuna 

TZ Grada Čazme će tijekom godine stvarati banku fotografija s različitih manifestacija i banku 

fotografija za objavu na web stranici koje će nam besplatno ustupiti Grad Čazma. 

Banka fotografija je izuzetno važna podloga za izradu svih planiranih i budućih promotivnih 

materijala i aktivnosti.                                                           

 

VII. POSEBNI PROGRAMI 

Planirani iznos: 0,00 kuna 

Turistička zajednica Grada Čazme zbog malog proračuna za slijedeću godinu nije planirala posebne 

programe. 

 

VIII. OSTALO 

Planirani iznos: 0,00 kuna 

U 2019. godini nemamo u planu raditi strateške marketing planove i ostalo, prvenstveno zbog 

nedostatka financijskih sredstava. To je u planu napraviti kada se završi projekt Čazma Natura tako 

da i to bude uključeno u planove. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

IX. TRANSFER BORAVIŠNE PRISTROJBE GRADU 

Planirani iznos: 1.500,00 kuna 

Prema Zakonu od ukupnog iznosa uplaćene boravišne pristojbe 65% sredstava ide Turističkoj 

zajednici Grada Čazme, od čega 30% sredstava Turistička zajednica doznačuje gradu Čazmi. 

Nositelj: TZ GČ 

Rok: Tijekom cijele godine 

 

Program rada će se nadopunjavati ukoliko se ukaže potreba i ostvarenje prihoda većih ili manjih 

od planiranih. 

 

Čazma, listopad 2018. 

  

   Direktorica Turističkog Ureda: 

                                     Martina Dončević 


